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Kaminuhr
Unikat

Meine erste Kaminuhr. 1978  in Bottrop. Gehäuse 
aus Kupferblech, mech. Pendeluhrwerk. 

Geschliffene Bergkristalle aus Idar-Oberstein
Verkauft



Kaminuhr
Unikat

KU-01 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Brockot-Hemmung. Signiert E.M. Nr. 1740 (9/2) 

5-seitiges Glasgehäuse auf Natursteinsockel Unikat.

Verkauft

Pendellinse = 

Swarowski-kristall



Kaminuhr
Unikat

KU-02 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Haken-Hemmung. Glasdeckel. Signiert SF/Vve, Van Dick-

Wichering No. 3070 Eindhoven (4/8)

5-seitiges Glasgehäuse auf Natursteinsockel Unikat. Signiert HPF, 

H=26 cm, B=17 cm, T=15 cm. Angebot= VB

Pendellinse = 

Swarowski-kristall



Kaminuhr
Unikat

KU-03 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Haken-Hemmung. Signiert mit L. Marti & Co. 
Medaille de Bronze Nr. 445 (5/2) 5-seitiges Glasgehäuse 

auf Natursteinsockel. Unikat. Signiert HPF
 H=29 cm, B=17 cm, T=13 cm. Angebot= VB 

Pendellinse = 

Swarowski-kristall



Kaminuhr
Unikat

KU-04 Glas-Pendule Glasgefasste französische Pendule mit 

Haken-Hemmung. Bemaltes Porzellan-Ziffernblatt. Signiert Nr. 

555 (5/3) 5-seitiges Glasgehäuse auf Natursteinsockel. Unikat. 

Angebot= VB

Pendellinse = 

Swarowski-kristall



Kaminuhr
Unikat

KU-05 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Haken-Hemmung und Fadenaufhängung. Signiert 

Vicente & Ci. Med. de Argente, Nr. 69 (3/7). Bauzeit 1834.

5-seitiges Glasgehäuse auf Natursteinsockel. Unikat. Verkauft



Kaminuhr
Unikat

KU-06 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Haken-Hemmung von 1880. Signiert E.M. Nr. 1740 

(9/2).  5-seitiges Glasgehäuse auf Natursteinsockel Unikat. 

Signiert HPF. H=29 cm, B=17 cm, T=13 cm. 

Angebot= VB



Kaminuhr
Unikat

KU-07 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Haken-Hemmung von 1880. Signiert mit "R" Nr. 694 

(5/2). 5-seitiges Glasgehäuse auf Natursteinsockel.

Unikat. Signiert HPF. H=29 cm, B=17 cm, T=13 cm. 

Angebot= VB



Kaminuhr
Unikat

KU-08 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Haken-Hemmung von 1850. Signiert AL Nr. 3645 

(4/8). Stempel: Japy  Freres & Ci. G de Med. de Honneur. 5-

seitiges Glasgehäuse auf Natursteinsockel, Unikat. Signiert HPF.

 H=28 cm, B=18 cm, T=12 cm. 

Angebot= VB

Pendellinse = 

Swarowski-kristall



Kaminuhr
Unikat

KU-09 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit Haken-Hemmung von 1860. Signiert mit 

Stern&CORPE+M Nr.1002 (5/8). 5-seitiges Glasgehäuse auf 

Natursteinsockel, Unikat. Verkauft

Pendellinse = 

Swarowski-kristall



Kaminuhr
Unikat

KU-10 Glas-Pendule Glasgefasste französische 

Pendule mit spezieller Haken-Hemmung. Signiert mit Pons 1827 

Med. de OR Nr. 3447 (6). 5-seitiges Glasgehäuse auf schwarzem 

Natursteinsockel. Unikat. Signiert HPF. H=32 cm, B=20 cm, 

T=15 cm. Verkauft

Pendellinse = 

Swarowski-kristall



Kaminuhr
Unikat

KU-11 „Französische Kaminuhr,“ Jetzt mit 

Quarz-Werk. Jugendstil ,Designer Uhr mit großem 

Schwarzmarmor-Ziffernblatt. 

Massives Holzgehäuse mit Jugendstil-Schnitzereien. Rückwärtige 

Tür. Unikat Signiert HPF H=27 cm, B=33 cm, T=18 cm

Angebot : VB



Kaminuhr
Unikat

KU-12 Englische Bracket-

Clock Uhr im typisch englischen 

Baustil von 1850. Das ebonisierte 

Gehäuse unterstreicht das emaillierte 

Ziffernblatt und die sparsam verwendeten 

bronzenen feuervergoldeten Applikationen. 

Scheinpendel. Edles Unikat-Gehäuse 

Signiert HPF. H= 38 cm, B= 23 cm, T= 

20 cm. Gewicht 6 kg. Angebot= VB



Kaminuhr

KU-13 Drehpendeluhr, Jahresuhr. 

Sich drehende Weltkugel. Mondphase mit Glasdom, 

Original Fa. Kaiser, Villingen, Baujahr 1954. H= 27 cm.

600 Stck. gebaut. Verkauft



Kaminuhr

KU-14 Englische 

Bracket-Clock
Original englische Kaminuhr mit 

Westminsterschlag und Schlagabsteller. 

Nußbaumgehäuse mit Messing-

einlegearbeit und Perlmutteinlage. Fein 

graviertes versilbertes Uhrenschild. 

Gravuren vergoldet. Römische Zahlen, 

schwarze Zeiger Bauzeit um 1900, 

H=38 cm, B=29 cm, T=18 cm. 

Angebot= VB



Kaminuhr

KU-15 Englische Bracket-

Clock Edle Junghans-Kaminuhr, Original. 

Mahagonigehäuse mit Schlagabsteller und 

Gangjustierung. Signiert: Junghans B12 Nr. 

160. Ausgezeichneter Klang. Feines 

versilbertes Uhrenschild. Arabische Zahlen 

Hervorragende Erhaltung. Einwandfreie 

Funktion. Bauzeit um 1890, 

H= 43 cm, B= 30 cm, T= 21 cm. 

Angebot= VB



Kaminuhr

KU-17 Englische 

Skelettuhr Original englische 

Skelettuhr mit Glasdom. Vergoldeter 

Ziffernring mit schwarzen römische 

Zahlen Bauzeit um 1880 . Verkauft



Kaminuhr
Unikat

KU-18 Original 

französisches 

Pendulenwerk mit 

Kompensations-Pendel. 

Unikates Säulengehäuse

Verkauft



Kaminuhr
Unikat

KU-19 Stutzuhr Stockuhr 

mit einem frühen ehemals 

Vorderzappler-Uhrwerk. 

Werk von  ca. 1750.

Elegante Uhr im Stil des 

auslaufenden Mittelalters. 

Auf rotem Samt montierter 

emaillierter Ziffernring mit 

römischen Zahlen. Messing-

zeiger, Bronzeapplikationen. 

Unikat Verkauft



Kaminuhr
Unikat

KU-21 Französische 

Pendule Unikat Kaminuhr mit 

hochqualitativen Pendulenuhrwerk von 

1860. Unikates Mahagoni-Gehäuse im Stil 

des Historismus gebaut. Elegantes, 

feingezeichnetes emailliertes Ziffernblatt. 

Zweigeteilt. Feine feuervergoldete Lynette. 

Verkauft



Kaminuhr
Unikat

KU-23 Französische 

Pracht-Pendule von 1880 
Elegante Kommodenuhr im französischen 

Stil. Das Pendulenuhrwerk steht frei auf 

zwei gedrechselten Säulen. Dreiseitig 

verglastes Gehäuse. Geschliffenes 

Bleikristall als Pendel-scheibe. 

Versilbertes Ziffernblatt mit römischen 

Ziffern. Erstklassig erhaltene 

feuervergoldete Lynette, schwarze Zeiger 

Unikat. 

B= 34 cm, T= 21 cm, H= 47 cm

Angebot=VB



Kaminuhr
Unikat

KU-25 Franz. Religieuse Elegante 

Kaminuhr im Stil um 1700 für ein anspruchsvolles 

Ambiente, massiv Mahagoni, feuervergoldete 

Bronzen. Spindelgang. Edel designtes Qualitäts-

Gehäuse. H= 53 cm, B= 39 cm, T= 21 cm. 

Gewicht 12 kg Meisterwerk. Unikat. 

Angebot= VB



Kaminuhr
Unikat

KU-27 Österreichisches 

Kaminuhr-Werk um 1800. Drei 

Federwerke, Fadenaufhängung, ¼-Schlag auf 

2 Tonfedern. Rückwandspiegel/Tür, gewölbte 

Seitenfenster, Schublade. Exklusives Unikat.

H=51 cm, B= 34 cm, T= 26 cm

Angebot=  VB

Pendellinse = 

Swarowski-kristall

Massiv Birnbaumholz



Kaminuhr

KU-28 Antike Viktorianische Bracket 

Clock 19. Jh. mit Carillon (Westminstermelodie) 

Gesamtgewicht 20,1 kg, Originalzustand.
Schönes dunkles Mahagonigehäuse mit schweren 

feuervergoldeten Bronzen. H= 71 cm, B= 47 cm, T= 32 cm
Angebot= VB



Kaminuhr

KU-29 Original Lenskirch Pendule, 

Stille Uhr. Höhe 31 cm. Bauzeit um 1890 Angebot= VB
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